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ЩОДО ПИТАНЬ ЕНЕРГОЕФЕКТИВНОСТІ ЖИТЛОВИХ БУДІВЕЛЬ 

 

Питання підвищення енергоефективності та енергоощадності в 

будівельній галузі України є актуальними вже кілька останніх років, а за час 

повномасштабної війни стали пріоритетними на державному рівні, адже 

безпосередньо пов’язані з енергетичною безпекою нашої країни. В першу чергу, 

проблема енергозбереження стосується житлового сектору. Значне скорочення 

комунальних витрат для населення впливає на економію природних ресурсів та 

зменшення викидів парникових газів в атмосферу. 

Якість будівництва житлових будівель визначається вибором будівельних 

матеріалів огороджуючих конструкцій, асортимент і властивості яких 

безпосередньо впливають на технічні, естетичні характеристики об’єкта та його 

довговічність. 
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Покращення рівня якості будівництва та експлуатаційних властивостей 

будівель пов’язано з підвищенням якості будівельних матеріалів, виробів та 

конструкцій, впровадженням широкого асортименту нових енергоефективних 

матеріалів, які повною мірою відповідають архітектурно-будівельним вимогам. 

Будівництво нових житлових будівель регламентується нормативними 

документами [1, 2], в яких враховано сучасні потреби та вимоги до 

енергоощадності. Найбільшою проблемою є існуючі об’єкти житлового фонду, 

які потребують ремонту та модернізації. 

Сьогодні серед житлових будівель, які експлуатуються, достатньо велика 

частка не є енергоефективними, але більшість з них мають потенціал для 

покращення показників енергоефективності [4]. 

Сучасний стан житлової сфери України наразі переживає складний та 

багатогранний процес реформування, який є необхідним для модернізації даної 

галузі відповідно до сучасних економічних реалій. Поряд з цим стан житлово-

комунального господарства на сьогодні є однією з найболючіших проблем 

України, яка набула особливо гострого суспільного значення у зв’язку із значним 

зростанням вартості на енергоносії. 

Розроблення заходів щодо підвищення енергоефективності житлових 

будівель необхідно виконувати на основі аналізу результатів огляду технічного 

стану, енергетичного обстеження та теплотехнічних розрахунків, виконаних у 

відповідності до ДБН Б В.2.6-31:2021, ДСТУ-Н Б А.2.2-13:2015, ДСТУ Б В.2.6-

189:2013  [1, 2, 3]. 

До комплексу інженерно-технічних заходів, які необхідно здійснити для 

підвищення енергоефективності об’єкта, можна віднести: 

– підвищення термічного опору огороджувальних конструкцій житлових 

будівель; 

– модернізацію зовнішніх та внутрішніх інженерних мереж; 

– модернізацію систем вентиляції; 

– регулювання споживання енергоресурсів і води. 

 При впровадженні заходів з термомодернізації слід враховувати: 

– місцеві кліматичні умови; 

– геометричні, теплотехнічні та енергетичні характеристики будівлі; 

– нормативні санітарно-гігієнічні та мікрокліматичні умови приміщень 

будівлі; 

– технічні характеристики інженерного обладнання. 

Енергоспоживання будівель значно залежить від критеріїв мікроклімату 

приміщень (температура, вентиляція і освітлення) та будівель (включаючи 

системи), що використовуються при проектуванні та експлуатації. Мікроклімат 

приміщення також має вплив на здоров’я, продуктивність та комфорт людей, що 
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перебувають у приміщенні. Недостатня теплоізоляція елементів 

огороджувальних конструкцій призводить до теплового дискомфорту, 

викликаного небажаним місцевим охолодженням або нагріванням тіла. 

Найбільш поширеними місцевими факторами дискомфорту є температура 

випромінювання асиметрії (холодної або теплої поверхні), протяг (який 

визначається як місцеве охолодження тіла, викликане рухом повітря), 

вертикальний перепад температури повітря і холодні або теплі підлоги [5]. 
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РАДЯНСЬКИЙ «ВЕЛИКИЙ ТЕРОР» ЯК АКТ ГЕНОЦИДУ 

 

Радянська державність є синонімом масового терору, порушення прав 

людини. Масштабність злочинів, які здійснювала держава проти своїх громадян 

вражає. Окремі із злочинів, що здійснювалися по відношенню до українців 

можна вважати актом геноциду. В останньому випадку мова йде про Голодомор 


